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ІНСТРУКЦІЯ   № 5 

Про заходи пожежної безпеки в приміщеннях медичного пункту ВСП 

«Морехідний  фаховий коледж ім. О.І. Маринеска  

Національного університету  „Одеська  Морська  Академія” 

 

1. Галузь застосування. 

Ця інструкція поширюється на всі приміщення медичного пункту  ВСП 

«Морехідний  фаховий коледж ім. О.І. Маринеска Національного 

Університету  „Одеська Морська Академія”, встановлює вимоги пожежної 

безпеки, порядок дій у разі виникнення пожежі і є обов'язковою для вивчення 

й виконання всім персоналом її персоналом а також відвідувачами в 

частині вимог, що їх стосуються. Приміщення медичного пункту 

відносяться до пожежонебезпечних (папір, оргтехніка, горючі меблі). 

Категорія приміщень - В, пожежонебезпечна зона класу П-IIа.   

 

2. Вимоги пожежної безпеки. 

Усі працівники медичного пункту під час прийняття на роботу і в 

процесі праці не рідше одного разу на рік повинні: проходити 

протипожежний інструктаж та перевірку знань з питань пожежної 

безпеки, а також щороку-курс навчання правил пожежної безпеки за 

програмою, затвердженою начальником учидища, знати порядок дій у 

разі виникнення пожежі, вміти застосовувати засоби пожежегасіння. 

Не рідше одного разу на півроку мають проводитися практичні 

тренування всіх працівників медичного пункту відповідно до інструкції, 

яка визначає дії персоналу щодо забезпечення безпечної та швидкої 

евакуації хворих. 

Приміщення медичного пункту необхідно постійно утримувати в 

чистоті і порядку, своєчасно прибирати від горючих відходів. 

Меблі та обладнання необхідно розміщувати таким чином, щоб 

забезпечувався вільний евакуаційний прохід до дверей для виходу з 

приміщення. Улаштовувати на шляхах евакуації пороги,виступи, 

турнікети та інші пристрої забороняється. 

Все електричне обладнання, електропроводки повинні бути справними. 

При виявленні будь-якої несправності в електрообладнанні необхідно 

негайно повідомити в службу головного енергетика.  

Установка і підключення додаткових електроприладів (електроплит, 

холодильників, мікрохвильових печей, електричних чайників) повинно 

здійснюватись з урахуванням допустимого навантаження на електромережу 

фахівцями служби головного енергетика. 

Електронагрівальні прилади (електроплитки, електропечі 

електрочайники та ін.) необхідно встановлювати на негорючих підставках в 

спеціально обладнаних приміщеннях.  



 

 

Для підключення електроприладів користуватися тільки штепсельними 

з’єднаннями. Електрообладнання повинно бути заземлено та повинно мати 

апарати захисту від струму короткого замикання. Експлуатувати 

електромережі, електрообладнання згідно з вимогами, встановленими 

підприємствами-виробниками.  

За усім увімкненим в електромережу електрообладнанням слід 

здійснювати постійний нагляд. В разі припинення подачі струму в 

електромережу всі електроприлади слід негайно вимкнути. 

 Установлення кип'ятильників, водонагрівачів і титанів, стерилізація 

медичних інструментів та перев'язувальних матеріалів, прожарювання 

білизни, а також розігрів парафіну й озокериту допускаються лише у 

спеціально пристосованих для цієї мети приміщеннях. Стерилізатори для 

кип'ятіння інструментів і перев'язувальних матеріалів повинні мати закриті 

підігрівники (спіралі). Опорні поверхні стерилізаторів повинні бути 

негорючими. Стерилізатори з повітряним прошарком між опорною 

поверхнею та днищем також мають встановлюватися на негорючій основі. 

  У кабінетах лікарів та медсестер допускається зберігання не більше 3 

кг загальної кількості медикаментів і реактивів, що належать до 

легкозаймистих та горючих рідин (далі - ЛЗР та ГР), при цьому тільки у 

шафах, що замикаються. Під час зберігання повинна враховуватися їхня 

сумісність. 

 Матеріали та речовини у коморах, аптечних складських приміщеннях 

необхідно зберігати за асортиментом, при цьому не допускається спільне 

зберігання ЛЗР з іншими матеріалами. 

Утримувати в технічно справному стані засоби протипожежного 

захисту та зв”язку. 

По закінченні роботи необхідно ретельно оглянути приміщення, 

упевнитись у відсутності причин і умов виникнення пожежі, відключити 

електроприлади (штепсельні вилки повинні бути вийняті з розеток), 

прибрати робоче місце, вимкнути освітлення. 

 

В приміщеннях медичного пункту ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

користування відкритим вогнем та паління; 

залишення без догляду при виході з приміщення увімкнених в 

електромережу електронагрівальних приладів; 

користування пошкодженими і несправними електропроводками, 

розетками, вимикачами, та іншими електроприладами; 

підключення декількох електронагрівальних приладів до однієї 

розетки; 

застосування саморобних подовжувачів; 

користування пошкодженими розетками, вимикачами; 

влаштування тимчасових електромереж, прокладання електро-

проводки та кабелів безпосередньо по горючій основі; 



 

 

влаштовувати в палаті для хворих обладнання не повязане з 

лікувальними процесами. 

 

 

3. Порядок оповіщення при оголошенні сигналу "Пожежна 

тривога". 

Сигнал "Пожежна тривога" - подається безперервним тривалим 

дзвінком в навчальному корпусі (екіпажі). 

При проведенні контрольних перевірок (тренувань) сигнал оповіщення 

про пожежну тривогу, подається коротким дзвінком протягом 10 - 15 

секунд. 

Керівники структурних підрозділів (завідувачі відділень, керівники 

відділів, підрозділів та ін.) при оголошуванні сигналу "Пожежна тривога" 

зобов'язані вжити всіх заходів з евакуації людей з будівлі назовні. 

 

4. Обов’язки та дії працівників у разі виникнення пожежі. 
 Кожен працівник при виявленні пожежі або коли з’явиться запах диму, 

гару, надмірне підвищення температури зобов’язаний повідомити про це 

пожежну охорону по телефону 101. При цьому необхідно назвати адресу, 

поверх, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, наявність людей, а 

також повідомити своє прізвище;  

прийняти усі заходи для сповіщення і евакуації людей із приміщення і з 

сусідніх з ним, для яких є безпосередня загроза пожежі; 

вимкнути струмоприймачі та кондиціонер; 

повідомити  про  виникнення   пожежі  адміністрацію; 

негайно братися до гасіння пожежі усіма існуючими засобами 

пожежегасіння; 

 У вечірній, нічний час та у вихідні чергова медсестра після сигналу 

пожежної тривоги повинна забезпечити вільний вихід з еваковиходу екіпажу 

та хворих зі стаціонару медичного пункту назовні.    

 

 

 


